

В Волгограде в Международный женский день открыли обновленный роддом старейшей больницы № 7, которой в этом году исполнится 100 лет.

Комфортные палаты, просторные и светлые коридоры, современное оборудование. Стационар, рассчитанный на 80 мест, не уступает уровню перинатальных центров.

"Каждый десятый житель Волгоградской области родился в нашем роддоме, и то, что со дня принятия решения до первого посетителя прошло девять месяцев, конечно, это символично для нас. Это еще одна возможность для нашего региона создать дополнительные условия для наших мам", — говорит губернатор региона Андрей Бочаров.

Трехэтажное здание обновили полностью: заменили кровлю, окна, коммуникации. Отремонтировали фасад и все внутренние помещения. Отдельное внимание уделялось системам вентиляции и кондиционирования — для южного Волгограда, где летом жара под 40, вопрос немаловажный.

Обновленное здание родильного дома 7-й больницы города Волгограда не потеряло свой исторический облик. После Сталинградской битвы здание роддома осталось единственным уцелевшим строением на территории больницы.

В родильном отделении несколько индивидуальных залов. Созданы все условия, чтобы рождение новой жизни проходило в безопасности и комфорте.

В родильном доме готовы и послеродовое отделение, и отделение неонатологии. В реанимационном отделении для новорожденных есть все, чтобы помочь детям с малым весом и тем, кто появился на свет раньше срока.



На открытии роддома № 7 (слева направо)

Самарина Т.В., директор «ТФОМС Волгоградской области», Себелев А.И., председатель комитета здравоохранения Волгоградской области, Черняева Н.А., депутат Государственной Думы Российской Федерации, Шкарин В.В., заместитель Губернатора Волгоградской области, Семенова Н.В., председатель Комитета Волгоградской областной Думы по охране здоровья